



栽種歡喜快樂迎住棚

星期四參加完「中投靈糧牧者」聚集後回到教會，看見教會已經開始在佈置住棚節期。這次憲行哥不在，我們用另外一種不搭棚方式來佈置。

把我過去親自栽種各樣花樣的盆栽搬出來，把它們放在合適地方，感覺到特別歡



喜，因為這都不是才去花市買回來的，乃是養它們一段時日。看著它們長大，有時把它們放在牆角，有時放在陽台，但我們是天天照顧它，澆水栽種、施肥。當在此節期，把它們抬出來時，好開心！感覺到「養兵千日，用在一時」，不枉費我們過去殷勤照顧它們，今天可以派上用場了。

我也感覺到栽種的喜樂，如同牧養般。平常可能都在鍛練磨塑生命，但其實要預備好自己，當迎接耶穌的來臨時，我們要一起獻上自己，真實自然不做作、不虛假，也不用太費力，輕輕鬆鬆獻上。每棵植物及擺設都是我們原本有的，豐富熱鬧，喜氣洋洋，歡喜快樂，也感受到團隊一起合作，是最棒的。

我們不能一個人來慶祝，也不能靠自己一個人擺上，要一家一家來慶祝，一家一家來獻上。願住棚節，我們一起來歡慶吧。【20210926 一羣牧師】





基督降生在住棚

感謝神，我們踏入猶太新年 5782 年的住棚節，從吹角、贖罪到住棚，神一直帶領我們。

我們自 2004 年開始恢復節期，在舊約聖經中多次提及神的子民要「一年三次朝見神，不可空手朝見」。三次朝見，就是猶太三大節期，逾越節、五旬節和住棚節。三個節期是神作事的節奏，逾越節是耶穌受難、五旬節是聖靈降臨、而住棚節則是耶穌降生。教會也要跟從神的節奏，帶領弟兄姊妹一同守耶和華的節期。

十七年來，我們跟隨神，並深信「基督降生在住棚」。傳統以 12 月 25 日為記念耶穌誕生的日子，這源於羅馬君主君士坦丁信主後，把記念太陽神的日子轉為記念耶穌的聖誕節，藉此改變當時狂歡與罪惡的氛圍；但時至今日，聖誕節卻變得世俗化與商業化。聖經沒有明確指出耶穌的出生日期，但記載耶穌是逾越節（每年三、四月之間）的羔羊，他在地上三十三年半，以此推算，耶穌剛好在九、十月間出生，我們相信正是住棚節的時候。

神常常在節期中對我們說話。回想 2018 年住棚節前夕，神對我說：「住棚節就是收藏節。」當年遇上「山竹颱風」，原定的沙灘浸禮無法如期舉行，同時面對傳媒的誤解，質疑我們罔顧安全。其實我們有信心亦有理性，最後改為室內八場浸禮，終帶領近八百人受洗。神確實在住棚節中與我們同在，將豐富的果子賜給我們。

今年住棚節，神更將舊約中的兩大祝福：人和地，賞賜給我們。我們將會在節期中舉辦兩場嬰孩奉獻禮，感恩神，將美好的下一代賜給我們為產業；而我和師母亦將會在住棚節後遷入新居，是神特別為我們預備的地方。

弟兄姊妹，面對今天的疫情、經濟的艱難，我們只管跟從神。越艱難的時刻，越面對考驗，當我們用信心通過考驗，神的祝福必定更大，神必看顧我們，與我們同住，讓我們在節期中繼續相信神，一起經歷神的豐富供應。【轉載自母堂 張牧師《跟隨神》專欄】





祢同在的光 使我得醫治

在我禱告的時候，我聽到爸爸說：「喜樂！喜樂！要無比的喜樂，但要謹記，你是我的子民，我的跟隨者。」然後我又聽到爸爸說：「靠近我，靠近我，在我的光中，我要引領你來到我的國。」

於是我看到耀眼卻不刺目的光穿透雲層，強而有力的將屬天的溫暖照耀全地。接著雲層慢慢堆疊成了一階階通往寶座的樓梯，引領我們前進。

我看到爸爸走下寶座，伸出大手，告訴我們：「與我同住！與我同在！我要趕走你生命中的黑

暗。過去曾經受的傷，要在我這裡痊癒；曾經你以為沒有盼望的，要在這光中得著希望。你們當中曾經哀哭的、憂鬱的，都要到我這裡支取最多的歡樂與力量。」

親愛的爸爸，我看到雲開了！我看到祢醫治的光灑下來，我聽到笑語環繞。謝謝祢從泥濘中將我們扶起，謝謝祢甚至離開祢尊貴的寶座，親身邀我們同住。我們要一生一世住在祢殿中，尋求祢面，領受祢的愛與醫治，活出喜樂的生命。【Tina 黃惠瑜族長】

10月8日(五)小組長月朔禱告會

歡迎小組長帶領組員 領受祝福

19:00-19:30 等候神
19:30-21:00 禱告會

晨禱直播：週二~週五

早上 8:00 開始直播

日期	經文	
09/27(一)	箴言	8
09/28(二)	列王記上	21
09/29(三)	列王記上	22
09/30(四)	箴言	9
10/01(五)	箴言	10
10/02(六)	詩篇	17

奉獻

匯款/轉帳/現金/支票奉獻方式及線上奉獻通知

因應疫情需要，弟兄姊妹可利用匯款或轉帳方式奉獻，並透過教會網站填寫奉獻相關資料。

銀行：中國信託銀行 南屯分行

代號：822 帳號：045540230829

戶名：基督教台灣神住611靈糧堂

歡迎使用「線上奉獻QR Code」

